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Ha allen,
Er zijn schriftelijke vragen gesteld vanuit de raad over project raamplein (zie dagmail hieronder). Gedeelte van de vragen gaat over 40-40-20 regel.
Vermoed dat verzoek voor beantwoording bij jullie terecht komt.
Goed om alvast kennis van te nemen.
Groet,

 Dagmail raadsleden <dagmail@amsterdam.nl> 
Verzonden: donderdag 5 oktober 2023 16:21
Aan: Dagmail <Dagmail@amsterdam.nl>
Onderwerp: Dagmail donderdag 5 oktober 2023 | Gemeenteraad Amsterdam

Bekijk de online versie.

Dagmail donderdag 5 oktober 2023 | Gemeenteraad
Amsterdam

Gemeenteraad

Raadsvergadering van 11 oktober 2023
§ Het lid Martens-America heeft een verzoek ingediend om mondelinge

vragen te stellen inzake geen ijsbaan op Museumplein.
Schriftelijke vragen

§ Schriftelijke vragen van het lid Minderhoud inzake luxe nieuwbouw
aan het Raamplein in stadsdeel Centrum.

§ Schriftelijke vragen van de leden Nadif, van Pijpen en Abdi inzake
meldpunt Femmes for Freedom bij huwelijksdwang en achterlating.

§ Beantwoording schriftelijke vragen het lid Koyuncu inzake
elektrische auto’s in de stad.

§ Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Kreuger inzake
openen knip Weesperstraat voor busjes gemeente Amsterdam.

§ Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Wijnants inzake
Weesperstraat-pilot onnodig door digital twin.

§ Beantwoording schriftelijke vragen van de leden Staartjes en Von
Gerhardt inzake ernstige zorgen kwaliteit kinderopvang.

§ Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Wehkamp inzake
referentienorm kinderdagverblijven.

§ Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Boomsma inzake
uitspraak van de Raad van State met betrekking tot invoeren
verbodswijken vakantieverhuur.

§ Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Garmy inzake het
ACM-rapport over Waternet.

Binnengekomen
§ Namens de directeur van de Rekenkamer Amsterdam ontvangt u

hierbij de onderzoeksopzet toe van het onderzoek Grof afval, met
de bijbehorende aanbiedingsbrief. De publicatie is vanaf dit
moment ook te vinden op de website van de Rekenkamer
Amsterdam.

Raadscommissie Algemene Zaken (AZ)

Geen bericht

Raadscommissie Duurzaamheid en Circulaire economie (DC)

Geen bericht

From   @amsterdam.nl>
Subject FW: Dagmail donderdag 5 oktober 2023 | Gemeenteraad Amsterdam

To   @amsterdam.nl>,   < @amsterdam.nl>, 
 @amsterdam.nl>,  < @amsterdam.nl>

Cc   @amsterdam.nl>
Date October 6, 2023 at 1:02:29 PM CEST

5.1, 2, e
5.1, 2, e

5.1, 2, e

5.1, 2, e

5.1, 2, e

5.1, 2, e 5.1, 2, e

5.1, 2, e

5.1, 2, e

5.1, 2, e

5.1, 2, e

5.1, 2, e5.1, 2, e5.1, 2, e

5.1, 2, e5.1, 2, e

5.1, 2, e

5.1, 2, e 5.1, 2, e
5.1, 2, e 5.1, 2, e

5.1, 2, e



Raadscommissie Financiën, Kunst en Diversiteit (FKD)

Geen bericht

Raadscommissie Mobiliteit, Openbare ruimte en Water (MOW)

Geen bericht

Raadscommissie Onderwijs, Zorg en Armoedebestrijding (OZA)

Commissievergadering van 4 oktober 2023
§ Hierbij ontvangt u de uitslagenlijst en de TKN-uitslagenlijst.

Raadscommissie Ruimtelijke Ordening (RO)

Geen bericht

Raadscommissie Sociaal, Economische zaken en
Democratisering (SED)

Commissievergadering van 4 oktober 2023
§ Hierbij ontvangt u de uitslagenlijst en de TKN-uitslagenlijst

Binnengekomen
§ Zoals gisteren (4-10) tijdens de commissie SED aangekondigd door

wethouder Mbarki ontvang u hierbij de Visie op de Lokale
Economie. Tevens bijgevoegd is het Opgaveplan ecosystemen,
een uitwerking van een van de opgaven zoals opgenomen in de
Visie. De stukken worden tevens aangeleverd voor de commissie
SED van 2 november

Raadscommissie Stadsontwikkeling (SO)

Geen bericht

Raadscommissie Woningbouw en Volkshuisvesting (WV)

Geen bericht



Bijeenkomsten voor raadsleden en fractievertegenwoordigers

Hieronder een overzicht van eerder in de Dagmail vermelde bijzondere
bijeenkomsten voor raadsleden en fractievertegenwoordigers. Reguliere
bijeenkomsten vindt u op de kalender.

§ 5 oktober van 16:30 tot 18:30 uur. Aanpak Noord Netwerkborrel in
Huis van de Wijk De Meeuw (Motorwal 300). Team Aanpak Noord
nodigt daarvoor ook graag de leden van de Raadscommissie SO uit.
Aanmelden kan tot 3 oktober via aanpaknoord@amsterdam.nl.

§ 6 oktober van 10: 00 tot 13:00 uur - Werkbezoek Inburgering in het
kader van de vroege start azc aanpak.azc Willinklaan 3. Zie
uitnodiging voor meer informatie. Aanmelden via

@amsterdam.nl.
§ 6 oktober van 10:30 tot 17:00 uur. Dag voor de Raad voor raadsleden

en griffiers in het stadhuis van Eindhoven Zie uitnodiging en
aanmeldformulier.

§ 10 oktober om 19:00 uur - Technische sessie over Compliancy binnen
de gemeentelijke ICT en informatievoorziening. Locatie volgt.
Aanmelden tot uiterlijk vrijdag 6 oktober aanmelden via

@amsterdam.nl.
§ 10 oktober van 19:30 tot 21:00 uur. Technische sessie over 4

projecten op Zeeburgereiland. Locatie: raadzaal Stadsloket Oost. De
technische sessie wordt georganiseerd voor stadsdeel Oost, maar
ook raads- en commissieleden, specifiek de commissieleden van
RO en MOW, worden hierbij graag uitgenodigd voor de sessie.

§ 13 oktober van 15.00 tot 18.00. Presentatie Hoofdlijnen Kunstenplan
2025-2028 door wethouder (Kunst en Cultuur) in
bijzijn van de ACI, Kunstraad, de culturele sector en makers.
Locatie: SHEBANG in Amsterdam Zuidoost. Zie website voor meer
informatie en aanmelden.

§ 20 oktober van 09:00 tot 14:30 uur - Bustoer van HOE naar ZO inzake
de Energietransitie georganiseerd door Energieregio Noord-Holland.
Aanmelden kan via de link in de uitnodiging.

§ 31 oktober van 17:00 tot 18:30 uur. Technische sessie concept
beleidskader Sociale basis en de impactanalyse. Vergadercentrum
Stopera zaal 1.C. 16. Aanmelden kan tot en met maandag 30
oktober bij  @amsterdam.nl.

§ 7 november van 17:30 tot 19:00 - Online expertmeeting 'Inkopen met
impact'. Ambtenaren kunnen de sessie volgen als toehoorder.
Aanmelden kan bij commissiegriffier via

@amsterdam.nl.
§ 9 november van 19.30 tot 21.00 uur. Technische sessie over

Stadsbehoud en Stadsverbetering en werken met de
Uitvoeringsstandaard Toekomstbestendig Werken aan de Openbare
Ruimte. Zie uitnodiging. Locatie: raadzaal stadsdeel Oost, Oranje-
Vrijstaatplein 2. Aanmelden en vragen stellen kan via:

@amsterdam.nl.
§ 10 november van 12:00 tot 18:00 uur - Jaarcongres 2023

georganiseerd door het Noordzeekanaalgebied. Locatie is
SugarFactory in Halfweg. Zie uitnodiging. U kunt zich hier
aanmelden.

§ 1 december van 09:30 tot 17:00 uur - VNG Bestuurdersdag & ALV in
het Beatrixtheater in Utrecht. Binnenkort ontvangt u de uitnodiging
met het programma en de mogelijkheid tot aanmelding.
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Nieuws gemeente Amsterdam

De Dagmail is een interne nieuwsbrief voor raadsleden. Hierin wordt verwezen
naar stukken die tevens te vinden zijn in het raadsinformatiesysteem.

De gemeenteraad vindt het belangrijk dat iedereen het bestuur kan volgen.
Daarom is de inhoud van de Dagmails openbaar. De redactie is niet
verantwoordelijk voor de inhoud. Het is helaas niet mogelijk dat we vragen
beantwoorden over de stukken. Hiervoor kunt u terecht bij de maker van die
stukken.

Vanwege het interne karakter van de Dagmail, voldoet de inhoud niet altijd aan
de eisen die de gemeente normaal stelt aan nieuwsbrieven en bijlagen voor
bewoners en ondernemers. Er kunnen geen rechten aan de informatie in de
Dagmail worden ontleend.

Zie ook
§ Persberichten
§ Nieuws gemeenteraad
§ Nieuws uit B en W
§ Nieuwsbrieven gemeente Amsterdam

Colofon
Aan- en afmelden dagmail

Archief dagmails

Samenstelling: raadsgriffie


